

KRAJSKÝ SOUD V PRAZE

náměstí Kinských 5, Praha 5 - Smíchov

tel.: 257 005 111, fax: 257 323 997, e-mail: podatelna@ksoud.pha.justice.cz, IDDS: hvbabbq

NAŠE ZNAČKA: Si 241/2019
VAŠE ZNAČKA:
VYŘIZUJE: JUDr. Lenka Škubalová
DNE: 16. 07. 2019

Vážená paní,

dne 11. 7. 2019 byla shora uvedenému soudu doručena Vaše žádost, kterou jste s odkazem na zákon č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o svobodném přístupu k informacím“), žádala:

o poskytnutí anonymizovaných kopií rozhodnutí zdejšího soudu, kterými bylo rozhodnuto o návrzích žalobců na náhradu nemajetkové újmy způsobené jim nezákonným rozhodnutím orgánů veřejné moci ve smyslu zákona č. 82/1998 Sb.

Konkrétně si tímto dovoluji požádat o zaslání anonymizovaných rozhodnutí vydaných zdejším soudem v období posledních pěti let od data této žádosti, ve kterých bylo soudem rozhodováno o náhradě nemajetkové újmy, která žalobci vznikla v souvislosti s jeho nezákonnou vazbou, a kterými soud změnil nebo potvrdil rozsudek soudu prvního stupně, jímž bylo žalobě žalobce alespoň zčásti vyhověno (tj. rozhodnuto o povinnosti žalovaného se omluvit, nebo/ i o povinnosti žalovaného náhradit žalobci imateriální újmu v penězích).

Povinný subjekt k Vaší žádosti konstatuje, že nevede samostatnou statistiku řízení souvisejících s náhradou újmy v souvislosti s nezákonnou vazbou. Povinný subjekt se proto pokusil vyhledat Vámi požadované informace pomocí vyhledávání v databázovém systému soudu pomocí klíčových slov („nezákonné rozhodnutí“, „82/1998“, „nemajetková újma“) a to ve správní, trestní a občanskoprávní agendě. Následně vyhledané dokumenty prolustroval, aby zjistil, zda odpovídají Vámi požadovaným kritériím.

Povinný subjekt konstatuje, že nenašel žádné rozhodnutí zdejšího soudu, kterým bylo rozhodnuto o náhradě nemajetkové újmy související s nezákonnou vazbou.

S pozdravem

JUDr. Lenka Škubalová, v. r.
místopředsedkyně Krajského soudu v Praze

Shodu s prvopisem potvrzuje

Iva Semanská